

4890
5887.1



中华人民共和国 全国人民代表大会常务委员会 公 报

一九六二年

第三号 (总第六七号)

七月十四日出版

目 录

全国人民代表大会常务委员会关于批准設立国家房产管理局的決議.....	(3)
全国人民代表大会常务委员会关于支持朝鮮最高人民會議为迫使美軍 撤出南朝鮮、实现朝鮮和平統一給世界各国議会的信的決議.....	(3)
中华人民共和国主席任免人員.....	(5)
全国人民代表大会常务委员会任免人員.....	(6)
全国人民代表大会代表变动情况.....	(7)

LIBRARY
 OCT 26 1962
 UNIVERSITY OF CALIFORNIA



中
國
民
國
危
險
時
期
不
能

全国人民代表大会常务委员会 关于批准設立国家房产管理局的決議

(一九六二年六月八日通过)

第二届全国人民代表大会常务委员会第五十五次會議批准設立国家房产管理局，作为国务院的直屬机构。

全国人民代表大会常务委员会 关于支持朝鮮最高人民會議为迫使美軍 撤出南朝鮮、实现朝鮮和平統一給世界 各国議会的信的決議

一九六二年七月六日第二届全国人民代表
大会常务委员会第五十六次會議通过

中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会收到并且討論了朝鮮民主主义人民共和国第二届最高人民會議第十一次會議通过的給世界各国議会的信和有关文件。朝鮮最高人民會議在这些文件中用大量的确凿的事实和論据，揭露和譴責了美帝国主义霸占南朝鮮、危害朝鮮人民、阻挠朝鮮和平統一的滔天罪行，号召朝鮮人民展开全民性的救国斗争，把美国侵略者赶出朝鮮的領土，提出了北朝鮮同南朝鮮当局举行談判，討論美軍撤出南朝鮮、簽訂南北朝鮮之間不用武力反对对方的協議、以及在美軍撤出南朝鮮的情況下，把南北朝鮮的軍隊分別減到最低限度的合理建議。朝鮮最高人民會議同时呼吁世

界各国議會給予积极的支持。这是发自三千万朝鮮人民内心深处的正义呼声，是朝鮮民主主义人民共和国謀求祖国和平統一和和緩远东紧张局势的又一次真誠重大的努力。中国全国人民代表大会常务委員会热烈响应朝鮮最高人民會議的庄严呼吁，坚决支持朝鮮人民反对美帝国主义侵略、爭取祖国和平統一的正义斗争。

自从朝鮮停战以来，朝中两国为謀求朝鮮問題的和平解决，作出了坚持不懈的努力。朝鮮民主主义人民共和国一貫主张在排除外来干涉的情况下，由朝鮮人民通过协商来和平解决自己的問題。为了实现全体朝鮮人民和平統一祖国的民族願望，朝鮮最高人民會議和共和国政府几年来提出了一系列切实合理的建議，赢得了全世界爱好和平国家和人民的广泛同情和支持。一九五八年，中国政府响应了朝鮮政府关于一切外国軍隊撤出朝鮮的倡議，建議中国人民志願軍主动、全部地撤离了朝鮮，表现了朝中方面最大的和平誠意。

但是，美国政府和南朝鮮当局却从来没有采取过任何有利于朝鮮人民实现自己民族願望的积极措施。美国軍隊至今仍賴在南朝鮮不走。南朝鮮当局在美帝国主义的指使下一次又一次地拒絕朝鮮民主主义人民共和国关于和平統一祖国的一切合理建議。美帝国主义不顾它亲手签字的朝鮮停战协定的庄严規定，非法向南朝鮮增派侵略軍隊，运入包括原子武器在內的各种軍事装备，扩建和增建各种軍事基地，并且不断在非軍事区附近举行大規模挑衅性的軍事演习。美帝国主义还指使南朝鮮朴正熙集团同日本池田政府举行“日韓会谈”，以便拼凑以日本軍国主义为骨干的东北亚軍事同盟。所有这些，都充分表现了美帝国主义是在蓄意阻挠朝鮮問題的和平解决，企图把南朝鮮长期作为它进行侵略和发动新战争的軍事基地。

南朝鮮人民在美国軍隊的刺刀下，过着暗无天日的悲惨生活。正如朝鮮最高人民會議給世界各国議會的信件中所沉痛揭露的：“美軍自从在解放了的南朝鮮領土上登陆的最初日子起，就强制推行残暴的殖民統治，并对南朝鮮无辜人民犯下种种暴行——杀人和搶劫、毆打和纵火、行凶和侮辱。”南朝鮮的“民族工业被摧残殆尽，农村經濟被破坏无遺”，“人民在难以忍受的苦难中呻吟”。这是一幅何等凄惨的画面，这是一片多么令人激憤的情景。一个高度自尊的民族岂能容忍这样的奇耻大辱！坚强勇敢的朝鮮人民怎能允許別人如此放肆的欺凌！南朝鮮人民面对敌人的刺刀，展开了英勇的斗争。他們

把斗争的矛头直接指向了朝鲜人民的民族敌人——美帝国主义。朝鲜最高人民会议发出的响亮号召，正在把朝鲜人民的无比愤怒聚成一支强大的反对美帝国主义的洪流；不论美帝国主义和南朝鲜当局怎样倒行逆施，决不能阻止朝鲜人民争取和平统一祖国的坚强意志。

美国侵略者霸占南朝鲜，危害南朝鲜人民的滔天罪行使人们越来越清楚地认识到，美帝国主义是全世界人民最凶恶的敌人，是在全世界到处散布灾难的“瘟神”。美帝国主义的魔掌伸到哪里，灾难就在哪里降临。美帝国主义不仅霸占着南朝鲜，而且还霸占着中国的领土台湾，支持蒋介石匪帮企图向中国大陆沿海地区窜犯。美帝国主义还在加紧对越南南方进行武装干涉，并对亚洲、非洲和拉丁美洲各国进行颠覆和侵略活动。南朝鲜人民所遭受的苦难，正是一切在美帝国主义压迫和奴役下的人民的缩影。朝鲜人民所进行的英勇、正义的斗争也就是全世界人民争取和平、民族解放、民主和社会进步事业斗争的一个组成部分。中国全国人民代表大会常务委员会坚决地相信，所有爱好和平的国家和人民一定会积极行动起来，热烈响应朝鲜最高人民会议的呼吁，大力支持朝鲜人民为迫使美军撤出南朝鲜所展开的救国斗争。朝鲜人民和平统一祖国的民族愿望一定能够实现。美国侵略军总有一天会被朝鲜人民的愤怒的铁拳赶出朝鲜去！

中华人民共和国主席任免人员

一九六二年六月二十八日

任命张勃川为中华人民共和国驻芬兰共和国特命全权大使。

免去甘野陶的中华人民共和国驻芬兰共和国特命全权大使的职务。

一九六二年七月六日

任命高扬为中华人民共和国化学工业部部长。

全国人民代表大会常务委员会任免人员

(一九六二年六月八日)

批准任命：

沈崧为吉林省人民检察院检察长，于诚为吉林省人民检察院副检察长，田学、宋建坡、赵嘉祥为吉林省人民检察院检察员，沈崧、于诚、王耀晨、姜成男、黄玉为吉林省人民检察院检察委员会委员；

杨春华为河北省人民检察院副检察长；

孔彤云、冯子才为北京市人民检察院检察员；

于茂展、王文树、王如林、王卓云、王根生、刘学礼、乔甫宽、张良、马志强、杨衣云、杨村、蒋福元为上海市人民检察院检察员；

田培模、卢之敬、李会文、李奎江、冯玉生、董岳武为山西省人民检察院检察员；方保印、王均、王宝仁、王忠言、王学贤、白萍、刘喜年、关兴华、李永茂、李玉德、李超、陈学恕、张晨声、张福臻、孟大龙、许庚龙、郭庆昌、杨颖、杨晓坡、滕元瑜、薛海令为辽宁省人民检察院检察员，曾化东、刘浩、张晨声、郭庆昌为辽宁省人民检察院检察委员会委员；

卢元仓、孟秦雷、駱振炳、閻增德为陕西省人民检察院检察员；

戴春发为江西省人民检察院检察员；

汤文、李宇光、许永和、王若波、魏馭文、迟新民、梁岱云、史书汉、张连生为黑龙江省人民检察院检察委员会委员；

刘仙峰为内蒙古自治区人民检察院副检察长，王树德为内蒙古自治区人民检察院检察员；

叶明章、罗先承为广东省人民检察院检察员，罗先承、叶明章、徐益三、杨毅、陈云英为广东省人民检察院检察委员会委员。

批准免去：

陈清、罗旭文的吉林省人民检察院副检察长、检察委员会委员职务，李品三、李森的吉林省人民检察院检察委员会委员职务，邱瑩、刘大鵬的吉林省人民检察院检察員职务；

周晓清的黑龙省人民检察院检察員、检察委员会委员职务，王忠文、张亨守的黑龙省人民检察院检察員职务；

李新的上海市人民检察院检察員、检察委员会委员职务，胡駿、刘欽胜、张肖峰、王錫林的上海市人民检察院检察員职务，馮尊美的上海市人民检察院检察委员会委员职务；

阮途、胡启成、陈惠卿、刘世英的辽宁省人民检察院检察委员会委员职务，周向欣、赵怀庆、崔先峰、郭春来、金良夫的辽宁省人民检察院检察員、检察委员会委员职务，刘純义、王殿忠的辽宁省人民检察院检察員职务；

赵俊德的安徽省人民检察院检察員职务；

馬良的湖北省人民检察院检察員职务；

朱定周的四川省人民检察院检察員职务；

刘耿的内蒙古自治区人民检察院副检察长、检察委员会委员职务，王若川的内蒙古自治区人民检察院检察員、检察委员会委员职务；

莫兴的广东省人民检察院检察員、检察委员会委员职务，张子掌、平根好、王連祥的广东省人民检察院检察員职务；

穆欽、王庭祥的山西省人民检察院检察員职务。

全国人民代表大会代表变动情况

湖北省选出的涂长望代表于一九六二年六月九日逝世。

黑龙省选出的金白山代表于一九六二年六月二十七日逝世。

广西僮族自治区选出的丘玉池代表于一九六二年七月一日逝世。

中华人民共和国
全国人民代表大会常务委员会公报
一九五七年创刊

編輯·出版：中华人民共和国全国人民
代表大会常务委员会办公厅
总发行处：北京市邮局
訂閱处：全国各地邮电局
※

第三号(总第六七号)

全年定价：一元

本刊代号2—275